



В Курской области в результате возгорания дома погиб мужчина



12.05.2022 в вечернее время в Солнцевский межрайонный следственный отдел поступило сообщение о возгорании на ул. Сыровка с. Чекмаревка Обоянского района жилого дома. В результате пожара погиб 84-летний мужчина.

По данному факту Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области проводится доследственная проверка.

В ходе проведенных первоначальных мероприятий установлено, что предварительной причиной пожара послужило замыкание проводки (электроприборов).

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В очередной раз следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курской области призывает граждан уделять больше внимания пожарной безопасности.

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1686599>